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ATA DA 24'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS lg:00 HORAS DO DIA 09 DE AGOSTO DE2.O2l.

ATA DA 24" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 09 DE AGOSTO DE 2,02I. NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL.
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO,
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO
DE OLMIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FORMA VIRTUAL),
JoÃo RosA FrLHo E MANOEL HENRTeUE soARES. soB A pRoTEÇÃo DE DEUS o
NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÂO. EM SEGUIDA. COMUNICOU AOS
QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO, QUE MANTENHAM.SE EM SILÊNCIO
DURANTE OS TRABALHOS, NÀO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE
SE PASSAR EM PLENÁRIO. NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2". 3". 4'E 5'DO
REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA. O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO. SALVO SE

ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SECUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
JOÃO ROSA FILHO PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA. O
PRESIDENTE SOLICITOU A VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO
PARA FAZER A LEITURA DA PASSACEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE
PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A
PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÂO
NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 23'SESSÃO ORDINÁRIA DE

2.02I. A QUAL. COLOCADA EM DISCUSSÀO. E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI

APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA 23"

SESSÃO ORDrNÁRIA D82.021. E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA
POR TNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'SECRETÁRIO
PARA EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SECUIR, O I" SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DO OFÍCIO CGC. ARC N" 65212021- TC-l79/009/15. ASSIM COMO DO PROJETO DE

LEt N" 082/2.021 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA A ABERTURA DE

CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ I.581.828,00. NA SECRETARIA

üUúàpeL of sÀúos, pARA C6BRIR DESPESAS coM ArENÇÀo BÁSICA EM 5AÚDE E

GESTÀO DE MEDIA E ALTA COMPLEXIDADE EM SAUDE. ORIUNDOS DE EMENDAS

PARLAMENTARES FEDERAIS E ESTADUAIS PARA CUSTEIO (PORTARIAS N'S I.433 E

i.iàà,'-nÉióLúçÀo aot E cusrEro covlD (RES6LUÇÀ6 e5)) E DÁ ourRAS
pROVIDÊNCIAS: DO PROJETO DE LEI N'083/2.021 (AUTORIA Do PODER EyECUTIV6 -
AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIoNAL ESPECIAL No VAt,oR DE R$

100.000,00, NA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS' PARA EXECUÇÃO DE

oBRASPARAPAVIMENTAÇÀoDARUAJoAQUIMFERREIRA'JARDIMMARIADA
ã;à;^,';'üàóNvÉNrã cor'r o GovERNo Do ESTADo DE sÃo PAULo. ATRAvES DA

SECRETARIA DE DESENVoLVIMENTO REGIoNAL, coNVÊNIo N'866/201e) E DÁ ourRAS
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PROVIDÊNCIAS; E DO PROJETO DE LEI N" 084/2.021 (AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO
ELIAS DA SILVA JÚNIOR _ INSTITUI O DIA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO CONTRA
O ABORTO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, OS QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA I REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E

PARECER. EM SECUIDA, O 1'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DAS INDICAÇÔES. NA
SEQUÊNCIA, O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS

VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSLTNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA
ORADOR EXCEDER O PRAZO DEDEZ MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES. NOS TERMOS
DO PARÁGRAFO 3'DO ARTIGO I31 DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS

VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES' DIZENDO O SEGUINTE: ..NO JARDIM
MARIA DA GLORIA. EU QUERO PEDIR AQUI UMA INDÍCAÇÀO C UU OFÍCIO. QUE A
PREFEITURA NOS INFORME, QUANDO FOI FEITO O ASFALTO NO JARDIM MARIA DA
GLORIA. E UM REQUERIMENTO NA VERDADE. EU QUERO A DOCUMENTAÇÃO DE

TODAS AS RUAS QUE FICOU PLANEJADA PARA SER ASFALTADA NO BAIRRO JARDIM
MARIA DA GLORIA. CONVERSANDO COM VÁR]OS MUNíCIPES DESTE BAIRRO" E
MUITAS CASAS, ME PASSARAM A INFORMAÇÀO QUE TEM UMA DETERMINADA RUA

QUE DEVERIA TER SIDO ASFALTADA INTEIRA. E TODOS MORADORES FALAM A MESMA

COISA. ENTÀO. EU COSTARIA QUE FOSSE FORNECIDO A ESTA CASA DE LEIS, A PEDIDO

DESTE VEREADOR. A DOCUMENTAÇÃO DO ASFALTO DO BAIRRO JARDIM MARIA DA

GLORIA, PARA QUE POSSAMOS DOCUMENTALMENTE CONFIRMARMOS QUAIS AS RUAS

ERAM PARA TER SIDO ASFALTADAS, PAVIMENTADAS NO BAIRRO. PORQUE FICOU

METADE DE UMA RUA SEM ASFALTAR, ALI E UM BAIRRO DO LADO DO CENTRO E O

ÀsÁNoóNo E MUITo GRANDE. EM ALGLTNS TERRENos, NÃo so PÚBLICos MAS

TAMBEM PARTICULARES. ONDE ALGUMAS QUEIMADAS ESTÂO ACONTECENDO NO

BAIRRO JARDIM MARIA DA GLORIA. E IMPORTANTE QUE A PREFEITURA ENVIE A

FrscAlrzAÇÃo. PARA QUE O PROPRIETÁRIO FAÇA o lElYqor 
- 

PORQUE A

QUANTIDAbE DE BICHOS E A RECLAMAÇÀO, DOS MORADORES E MUITO GRANDE

NESTE BAIRRO. EU GOSTARIA DE DIZER TAMBEM, QUE EU SOLICITEI UMA AUDIÉNC]A
pÚELTCE QUE ELA SERÁ, QUE ELA ESTÁ PREVISTA. O PRESIDENTE DA CAMARA SERA

OFICIAD6 PARA FAZER ssse aurOnlZAÇÃO, PARA O DtA 22 (VINTE E DOIS) DE

SETEMBRO, oNDE ESTAREMOS TRAZENDO AQUI PARA ESrA cAS4-?E-.Llls^t
OPoRTUNIIDADE'DEC0NVERSAMOSARESPEIToDoPROGRAMADEEFICIENCIADE
ÉNÉirêiÁ sõLeÀ. ENrÃo JÁ ADIANT6 AQUI E PEÇo QUE oS yEREAD6RES coLoQUEM

NASUAAGENDA.DIA22(VINTEEDOIS)DESETEMBRo'CAIEMUMAQUARTA-FEIRA.
AS 19:00 HoRAs, ISSO E UMA PRE-DATA' JÁ ESTOU ESTUDT\?OI FAZENDO TODO

i,ãoióõ"ria aufirÊNcre. ENrÂo oS vEREAD6RES ANSTEM QUE E IMPoRTANTE A

pnÉsrNçe DE TODOS, ieNassNa DO poDER pÚBLtCO E PRINCIPAI-MENTE DA

i,ôpúinôao. pARA euE poSSAM ACoM?ANHAR ESSE TRABALHo' ESSA

""piüõbilrÀôAo. 
E NO§isREMoS A 6P.RT,NIDADE DE rER ESSE PRorEro Nos

púõio1 púiir-úos. oNbÉ ÉsiE PRorEro. oLHA A IMPoRTÂNCIA DELE. ELE PoDE

FAZER COM eUE A pREF;"ITÚne rvaO TENHA MAIS GASTOS CoM ENERGIA ELETRICA'

,M'LANTAND. A ENERc,il õoinn Nos pnsotos PÚBL,CoS. E DE ACoRDo CoM ESSE

PROJETO. EU LEVANTEi ÉSSN PENTE DE SUSTENTABILIDADE, ELA E MUITO
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IMPORTANTE, ENTÃO SOU FAVORÁVEL E TENHO CERTEZA QUE OS NOBRES PARES
VÃO GOSTAR MUITO DESSE PROJETO. GOSTARIA TAMBEM DE FALAR AQUI. EM
RELAÇÀO A DILIGÊNCIA QUE EU FIZ NO LAGO ML]NICIPAL. ONDE IDENTIFIQUEI
COISAS QUE OS MUNICIPES SOFREM TODOS OS DIAS QUE TENTAM FAZER A SUA
CAMINHADA. ANTICA CE,STÃO RESOLVEU TIRAR A PAVIMENTAÇÃO OE UTTAOE, qUA
jÁ EXISTIA No LAGo, A CICLOVIA. A PARTE QUE AS MUITAS PESSOAS LÁ ANDANDO
DE BICICLETA. DE ROLER. DE SKATE. NÀO PODEM MAIS. MÃES QUE PASSEAVAM COM
SEUS FILHOS. BEBÊS NOS CARINHOS DE BEBÊS. NÀO TEM COMO MAIS FAZER ESTE

PASSEIO. ENTÀO EU PEÇO QUE O PODER PÚBLICO ANALISE, ESTUDE. COM MUITO
CARINHO A SOLICITAÇÃO DESTE VEREADOR. QUE VOLTE COM A PAVIMENTAÇÃO P ,C

CICLOVIA. QUE COLOQUE CÂMERAS DE SEGURANÇA ENTORNO DO LAGO. E QUE
AQUELE ESPAÇO QUE NOS TEMOS LÁ NO FUNDO. DO LADO DA QUADRINHA DO

JARDIM MARIA DA GLORIA. AQUELE ESPAÇO ESTÁ ABANDONADO, QUE ALI SE

TRANSFORME EM UMA SUB SEDE DA GUARDA MUNICIPAL, E UM PEDIDO TAMBÉM
DOS MORADORES DA NOSSA CIDADE DE ARAÇOIABA DA SERRA. EU QUERO
INF9RMAR AQUI. MEU TEMPO ESTÁ ACABANDO, MAS AS CONSIDERAÇOES FINAIS. EU

TAMBEM TENHO ALGO MUITO IMPORTANTE RELACIONADO TAMBEM A NOSSA SAUDE.

OBRIGADO PRESIDENTE OBRIGADO*, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO'

JOÃO ROSA FILHO, ADÀIR JOSÉ FOGAÇ4, LEANDR6 AUGUSTO PORTELLA SANT6S'

OSWALDO ELTAS DA SILVA JÚNIOR, RICHARDSON CORREA DE OLIyEIRA'
AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA E ROBERTO DOS REIS ROLIM. NA SEQUENCIA'

O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1" SECRETÁRIO paRa. EFETUAR A LEITURA DA ORDEM

DO DtA. EM SEGUIDA, O l" SECRETÁR1O FEZ A LEITURA DO. REQUERIMENTS N'050/21

(AUTSRIA DO VEREADOR OSryALD6 ELIAS DA SILVA JÚINloR - INF9RMAÇÔES E

àOpins soena A EMENDA PARLAMENTAR No vALoR DE R$ 500.000'00. ENCAMINHADA

PEL6 DEUPADO FEDERAL DAVID BEZERRA RIBEIRO SOARES) E DÁ OUTRAS

i,nóír»"fNCras o euAL, colocADo EM DISCUSSÃo, E coI-ocADo EM. vorAÇÃo

NOMINAL, FOI APROVADO POR LJNANIMIDADE. A SEGUIR. O 1'SECRETÁruO FEZ A

I-EnuneDoREQUERIMENT0N"05l/21(AUTORIADoVEREAD0RMANOELIE}rRla!|
SOenES - TNFORMAÇÕES E C6PIAS SOBRE SEGURANÇA No LAG6 MUNICIPAL) E DA

ôiiiiil piióvrodNõrns ó quer-, colocADo EM DISCUSSÀ6' MANIFEST6U-5E o

VEREADOR MANOEL Hnxnlôur soARES, E COLOCADO EM VOTAÇÃo NoMINAL. FOI

A'R.VADO pOR LINANTúrôebr. EM SEGUIDA. O l" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA Do

REeUERIMENTO N'os2À;1ÁÚionre Do YEI?IDoR MANoEL HENRIQUE SoARES -
INFORMAÇôES E Cop,oa sàeRE e UBS Do BAIRR. ALCIDES 

'IEIRA) 
E DÁ OUTRAS

PROVTDÊNCrAS s quAL, õõioõeoo EM Drs_cussÃo. MANIFESToU-SE o VEREADOR

MANOEL HENRIQUE SOENTi, g COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL' FOI APROVADO

poR UNANTMTDADE. No"i"dquÉNõro. o_]"_ SECRETÁRIO FEZ A LEIrURA Do

REQUERIMENTO N' 053iii tÁuiônre Do^YElF.tDoR MANoEL HENRIQUE SoARES -
INFORMAÇÕES E. COPiAS. SOBNE A CRECHE MUNICIPAL ALFREDO EMILIANO

LoURENÇO) E DA ou it;s "p-nãüoÊNcrei o Quar-. coLocADo EM DlscussAo.

MANIFESTOU-SE o vlnpepon uanoel HENR-'.IQUE SOARES' E COLOCADO EM

y0TAÇ,qoNoMINAL. rdiÁilnoveóô pon uue'NiiüróÁoE. e sEGÚrR' o * SECRETÁRIo
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FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N'054/21 (AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO
ELrAS DA snva ;úNton, coM AporAMENTos - rNroRuaçÕES E coPIAS soBRE A
REFoRMA Do pREDIo Do MUSEU) s oÁ ournas pRovloÊNcras o QUAL, colocADo
EM DrscussÃo, E coI-ocADo EM voraçÃo NoMINAL, Fot APRovADo PoR
TTNANIMIDADE. EM sEGUTDA, o 1' sEcRErÁRto FEZ A LEITURA DA uoçÀo oe
APLAUSO N" OO9i2I (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS

NASCTMENTo - Ao AGENTp »p rRÂNsITo, sENHoR ELDERSoN) s oÁ ournes
pRovroÊNcres A euAL. coLocADA Err,t »tscussÃo, E coLocADA EM voraçÃo
NoMINAL, Fot ApRovADA poR LTNANIMIDADE. Na srquÊNctA, o 1'spcRgrÁruo pez

A LEITURA oa uoçÀo DE AnLAUSo N" 010/21 (AUToRIA DA vEREADoRA MARIA
cLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo - A AGENTE oe rRÂNstto, sENHoRA rcEll-r; r oÁ
ourRAS pRovtoÊNcns A euAL, coLocADA Etvt otscussÃo. E coLocADA EM
voreçÃo N0MINAL" Fot ApRovADA PoR LTNANIMIDADE. A sEGUIR, o t'sncRerÁruo
FEZ A LEITURA »a uoçÃo DE APLAUSo N" 011/21 (AUToRIA DA vEREAD0RA MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO - AO GCM, SENHOR REGINALDO CESAR BARROS

ALvES) s oÁ ournas pnovnÊNctAs A QUAL. coLocADA Ev ntscussÂo, E

coLocADA Eu voreçÂo NoMINAL, Fol APRoVADA PoR LINANIMIDADE. EM
SEGUIDA. o t'sgcRErÁRIo FEZ A LEITURA oe uoçÀo DE PESAR N" 015/21 (AUTozuA
DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO - AOS FAMILIARES DO

sENHoR MARCo.c.NrôNto vtEIRA) s oÁ ourRas pnovDÊt{chs A QUAL, cot-ocADo
EM DrscussÀo, e colocADA EM voreçÃo NoMINAL, Fol APRovADA PoR
LTNANIMIDADE. A SECUIR. O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS

CONSr»rneçÕES FINAIS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MAN6EL HENRIQUE

soARES, RTcHARDsoN connÊ,q' DE SLIVEIRA,.loÃo RosA FILH-6, AGUINALD6
,q.NrôNlO DE OLMIRA E ROBERTO DOS REIS ROLIM. E COMO NAO HAVIA MAIS

NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E-sôs 
e pnõrÉçAo nE óeus, DECLARSS ENCERRADA e z+^ sEssÃo oRorNÁ2e pp

2.021.

SALA DAS se ssÔEs, 09 DE Acosro DE 2.021 .

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDSoN connÊl DE oLIvEIRA
I" SECRETARJO

JoÃO ROSA FILHO
z'sscRsrÁruo
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